
over the last two years, there have been discussions in Red Wing 
about people climbing Barn Bluff and painting the large rock face 
visible from downtown. 

97. Which of the following statements STATEMENT A/STRONGLY .. 26% 
best represents your opinion: STATE�.ENT A ........... 23% 
A) Painting on Barn Bluff should STATEl'.ENT B/STRONGLY .. 11% 
never be allowed; STATEl'.ENT B ............ 7% 
B) Painting on Barn Bluff should be STATEMENT C/STRONGLY .. 10% 
allowed with some restrictions; OR STATEMENT C ........... 13% 
C) Painting on Barn Bluff should be DON'T KNOW/REFUSED .... 10% 
allowed without any restrictions? 
(WAIT FOR RESPONSE) Do you feel 
strongly that way? 

IF "STATEMENT B/STRONGLY" OR "STATEMENT B," ASK: (N=72) 

98. What should the restrictions be? 

UNSURE, 4%; NO OFFENSIVE LANGUAGE, 51%; SIZE LIMIT, 
3%; ONLY HISTORICAL SIGNIFIC..l>.NT, 7%; NO G�.NG SIGNS, 
3%; NO POLITIC�.L STATEMENTS, 3%; ONLY PATRIOTIC, 3%; 
NO HATE MESSAGES, 15%; EDUCATIONAL/INFO�.ATIVE, 11%. 

99. How important is it 
city to control the 

to you for the 
painting of 

VERY IMPORTANT........ 34% 
SOMEWHAT IMPORT�.NT .... 26% 

Barn Bluff - very important, some­
what important, not too important 

NOT TOO IMPORTANT ..... 18% 
NOT AT ALL IMPORTANT .. 19% 

or not at all important? DON'T KNOW/REFUSED ..... 4% 


